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INDICAÇÃO

INDICO, nos termos regimentais, após ouvida a Douta Casa, ao Exmo. Sr.

Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria competente, a realização de uma

“batalha de rima”, entre outras atividades, no Centro de Esportes e Artes Unificados

– CEU.

JUSTIFICATIVA

Foi nos bailes da vida ou num bar
Em troca de pão
Que muita gente boa pôs o pé na profissão
De tocar um instrumento e de cantar
Não importando se quem pagou quis ouvir
Foi assim.

Cantar era buscar o caminho
Que vai dar no Sol
Tenho comigo as lembranças do que eu era
Para cantar nada era longe tudo tão bom
Até a estrada de terra na boléia de
caminhão
Era assim.

“Nos Bailes da Vida” - Milton Nascimento.

É com essas duas estrofes do cantor e compositor brasileiro Milton

Nascimento que quero começar minha justificativa. Por qual motivo? Na música

“Nos Bailes da Vida”, gravada também pelo grupo baiano Olodum, o eu-lírico

relembra os momentos de quando começou a ser artista: “Foi nos bailes da vida ou

num bar // Em troca de Pão // Que muita gente boa pôs o pé na profissão”.

Muitos indaiatubanos dividem o sonho de serem artistas e estão na condição

de “tocar um instrumento e cantar”. As motivações são muitas. Alguns, fazem pelo

puro prazer da arte - elemento pancultural que une toda humanidade: onde há

humanos há alguma forma de arte –, outros fazem pela possibilidade de ascensão
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social e como forma de usar o próprio talento para expressar suas ideias. E é dever

do executivo e do legislativo, assim como ocorre por aqui, o fomento cultural e a

criação de oportunidades para que as mais diversas formas de expressões artísticas

encontrem palcos legítimos. Para muita gente “Cantar é buscar o caminho // Que vai

dar no Sol”.

Indico, portanto, a realização de uma “batalha de rima”, entre outras

atividades, no Centro de Esportes e Artes Unificados – CEU. Poderá, também,

ocorrer eventos de hip hop, apresentações de skate, oficina de grafite, entre outros.

Plenário Joab José Puccinelli, aos 29 de julho de 2022.

______________________

Arthur Machado Spíndola

Vereador
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